

## 章丘市委书记毕筱奇莅临山东博奥斯参观考察



7月12日下午，中共章丘市委书记毕筱奇在政协主席岳庆林、人大主任李玉新、市委副书记王道忠的陪同下莅临山东博奥斯产业基地参观考察并指导工作。

公司董事长耿传勇首先向毕书记一行详细汇报了目前公司的基地建设、技术研发、市场开拓和生产经营情况，阐述了公司的未来发展战略以及近期的发展目标，随后在逆变器研发试验室为考察团一行作了产品演示。

考察中，毕书记详细询问了产品的主要市场、行业竞争、国内外认证等具体情况，对公司的经营理念很是赞赏，指出公司两类产品光伏逆变器和岸电电源都属于国家战略新兴产业范畴，符合国家“十二五”规划，今后将予以政策倾斜和大力扶持。

考察结束后，毕书记对博奥斯的发展给予了高度评价，充分肯定了企业目前取得的成绩，同时指出，山东博奥斯从事的是战略新兴产业，是山东省的十大光伏扶持企业，也是章丘市的骄傲，公司要始终坚持科技创新的理念，致力于环境保护、节能减排，不断加大科研投入，提高产品的竞争力，满足不同层次用户需求，同时要以质量为保证，扩大生产规模，降低生产成本，加强销售队伍建设，扩大市场份额，迅速占领国内、国际市场，将企业做大做强。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/25237.html>